uul=~.95 I.|=,.d.¢
IM9A GLiua;



b ziwles glgil

J>

s Sl

»lbsgs

&:au.u.’

3
2
3 3
3K
X
!

2315 Liwlos Koles L 45

> el T

>

> Lo
L (L)

w

..o-:b.)sag')

) ool 4>

«O» sl LI

-










T(k)=’9(_c)+'YV\’" = T=VPY+VPYV = T=VWV..k

Fpy =VAD . +¥F = F=1/AXPY+PP = F=A-/sF




b ziawles glgsl

T, =0, +vvY
AT =T,-T, = AT=0,+¥V¥—(0, +¥VVYWV)
. =0, +PVV

AT = A0




L ziwlos glgsl

Sl Cules )8 9 Hwgrmdiw Slewlidio Ol s o (sl Al 4
ey
AF =Y/ AAO

F, =1/A0, + WV

>AF = F, —F=> AF =1/ A0, +¥P —(1/AO, + ¥F) =1/ AAO

E =1AD, +WVV |



ous s geiaolos glssl

9 V-°Coi193=> U OT sbos a5 cuwl ) w95 s Sl U=Ui o) (s AR o s S (o
los pl .l 0.3 HEIIFS-—AACUE OT slos 45 Cawl gim ad > adads () 253 puw

.a)gT&u)Q&il@)ng}Kwﬁ |)
Fand
(<

r0,=vV-c> T,=v-+VVV¥ => T =werrk

-

Ty, =0 oy TTYW <

(
L O, =—Adc = T, = —A+PVYW¥ > T, =1Ark

(0, =v-c => F=VAx(Y)+¥’ > F =10AF

Fory =V/ A0 +¥rd

0, = —Aqc => F=V/Ax(—A)+W¥Y =D>F = —\PA/VF

o



Fgy =V AB  +¥F = As =1/A0+ vV

| ()
A?—\”\'=\/A‘6 ‘ e=\/—A ‘ G=\‘“-'c




PRiTsy
R e T

SRRt

s ol bluusil: £9ud90

e N ]
'e e s -




Ledesiq e




ool bluws!

Lo (
o2
2 O

ok b

1581 CebLloos

Jsb 2

| olaxo

H

> ool

Y
4

H Y

plazl ok b

D> L

olas




v >

- =. _‘HJ

e | )

Loscgt

pre)
o

)

osls Jsb b

> oo SO Jsb
) SWsl Job

°

AO Ly ol
el

ool o

o (Jeb b

4.%4)6.)-0

AL oc AO

AL oc ot

B
3
33

= o, AO




AL =olL,AO = L. —L =0l AO ==

= L.=L 0+aA0O)




aasler Jsb bl
f Ot T

39 0105 by BUESLIT casl Ve MUl SO Jasl g e glas)l
Gy =1 240XV - 5 Sl yadiz 7 o2l Job el 8lasl P yeC

'c«wl.;

Al.~ . /«¥m =¥Ycm

fL, = W-im
AL = ol.,A0
AO=V¥VcC
AL =V /0 XV 7 XV ) xVV

— —5
A=V/DX)- %

AL, = 9 AL =~ </¥Ym = YCm

S




<9

Sibdesia e

oels Job blawsl

:O._J')-.f

iz duo Jobieaars Hiul 8l ¥ - - oC LIm Jsb 4 b slds sl S|
(Canl VP <177 Lale Job blusl o ) 398 g0 ke sl

L, =%V--/¥Acm

L. =L, 0+aAO)

‘J

L, =¥y<Q+1¥Px) " x¥..)

L.=0+./--¥A)

L. =V/++-¥Am

L, =1/+-¥AXx)-- =})../FAcm




—1 -ocl slos Ll 3515 50 PO

_ .
o y=11x). 7L,

AL =V/cm

AL = ol.,AO

AL =1V 1x) < 7 xvax(Fe—(—1 "))

AL =Vy/¥xY-"m =1/1cm




—1 -ocl slos Ll 3515 50 PO

_ .
o y=11x). 7L,

AL =V/cm

AL = ol.,AO

AL =1V 1x) < 7 xvax(Fe—(—1 "))

AL =Vy/¥xY-"m =1/1cm




LS

el JJob b

A=y iz ) (s e SO sl

(€

Px). ®

)

F..

Tl Lol adsl Jsb

)
“C

AL = oL AO

)

F..

Px<) . ®
AO = VYVDd C

|
D
<




OO0 0O 00
00 @ OO
o0 OO0
00000
OO0 000
0 00 o0

DD (g0 s ool

oels obiw bluwl

: smaas Bl (Y

1531 el Los

.

1 5ol




LGS HS s By

Sty (Sholge 4z

A, s4dsl

;
m
S

AA oc AO

W

> pa>—

b b

45,9

Yo

AA oc VY

= YA ,AO




4
3

3
Y
v
ﬁ
)
19
Y
4
-
mM
4

Ml adol Colus

S9ab (5o

PR
= Yo A ,AO

8

sl

3

Towwlyaiz o8 (2l Job b

o =X




	گرما قیداری 1
	گرما قیداری 2
	گرما قیداری 3
	گرما قیداری 4
	گرما قیداری 5
	گرما قیداری 6
	گرما قیداری 7
	گرما قیداری 8
	گرما قیداری 9
	گرما قیداری 10
	گرما قیداری 11
	گرما قیداری 12
	گرما قیداری 13
	گرما قیداری 14
	گرما قیداری 15
	گرما قیداری 16
	گرما قیداری 17
	گرما قیداری 18
	گرما قیداری 19
	گرما قیداری 20
	گرما قیداری 21
	گرما قیداری 22

